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                               INSPECTORATUL  ȘCOLAR  AL  JUDEȚULUI  CĂLĂRAȘI                          MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE 

	



CRITERII DE CALIFICARE ȘI NUMĂRUL DE LOCURI - FAZA NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE   BIOLOGIE 2018,  PENTRU ELEVII DIN CLASELE A VII-A ȘI IX-XII

     Olimpiada de biologie se desfăşoară, în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată cu O.M. Nr. 3035/10.01.2012. Olimpiada de biologie se organizează, anual, pentru elevii din clasa a VII-a şi pentru cei din clasele IX-XII/XIII.

Comisia de organizare şi evaluare pentru etapa judeţeană   stabileşte, cu maximă responsabilitate, criterii de departajare a candidaţilor care au obţinut punctaje egale şi se află în situaţia calificării pentru etapa naţională. Aceste criterii vor fi consemnate în procesul – verbal al întâlnirii de lucru a comisiei şi, împreună cu lista locurilor repartizate pe ani de studii, vor fi postate pe site-ul ISJ  și afişate la avizierul unităţilor şcolare din care provin elevii calificați pentru această etapă, dar și la locul de desfăşurare a olimpiadei (Liceul Tehnologic de Transporturi Auto  Călărași), cu cel puțin 5 zile înainte de concurs. În situaţia în care nu se completează locurile distribuite pentru un anumit an de studiu, acestea pot fi ocupate de elevii care au punctajul cel mai mare în clasamentul general al participanţilor la etapa judeţeană a olimpiadei și îndeplinesc condiția de calificare (cel puțin 70% din punctajul maxim acordat).  Locuri rămase neocupate la un județ nu se redistribuie altui județ/ municipiului București.

   La faza naţională a olimpiadei de Biologie,din județul Călărași  se califică un număr de 5 elevi, numai dacă acei elevi au obţinut cel puţin 70% din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la faza judeţeană. 

   Cele 5 locuri repartizate județului Călărași  se distribuie, în mod egal, pentru fiecare an de studiu.

   În situaţia în care nu se completează locurile distribuite pentru un anumit an de studiu, acestea  vor fi ocupate de elevii care au punctajul cel mai mare în clasamentul general al participanţilor la faza judeţeană a olimpiadei.

  Elevii care au obţinut punctaje egale şi ocupă poziţii în clasament care le conferă o potențială calificare, vor fi departajaţi utilizându-se criteriile enumerate în ordinea următoare: 
1.punctajul cel mai mare obţinut  în urma rezolvării de probleme
2.punctajul  cel mai mare obținut în urma rezolvării itemilor alegere grupată
3.rezultatele obținute în urma altor participări la faza națională a Olimpiadei de Biologie

4. în cazul păstrării egalităţii, după aplicarea celor două criterii, elevii participă la un test de departajare . 
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